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（ 解答番号 ～ ）１ 34

次の問いに答えなさい。第 1問

( ) を計算すると となります。1

( ) のとき， を計算すると2

となります。

( ) を計算すると となります。3

( ) 連立方程式 の解は， ＝ ， ＝ となります。4 x y

(－2)÷(－3)×(－32)＋(－6)2÷4

A=3x-1, B=2x-5, C=-3x-1
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2数-

( ) 方程式 の解は， ， となります。5 =x

ただし， ， の順序は問いません。

( ) 直線 に平行で，直線 と 軸上で交わる直線の式は6 y

となります。

( ) 人から議長 人と，副議長 人を選ぶ方法は 通りあります。7 5 1 1

( ) 右の図は，△ に円が内接しています。点 は接点です。このとき， の長8 ABC D AD

さを求めると， になります。
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3数-

( ) 右の図のように， 辺の長さが の正六角形 で9 1 12 ABCDEF

辺 ，辺 の中点をそれぞれ ， とするとき，台形BC AF G H

の面積を求めると になります。ABGH

( ) 正十角形の一つの内角の大きさを求めると °になります。10
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4数-

１辺の長さが の正三角形があります。点 は第 2問 16cm P

頂点 から，点 は頂点 から同時に出発し，矢印の方A Q C

向に△ の周上を動きます。点 は毎秒 ，点 はABC P 1cm Q

毎秒 の速さで動きます。 ， が出発してから 秒後2cm P Q x

。 。の△ の面積を とします 次の問いに答えなさいPQC cmy 2

1 P AC 25( ) のとき，点 から辺 に引いた垂線の長さを求めなさい。

① ② ③

④ ⑤ ⑥

2 26( ) のとき， を で表しなさい。y x
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④ ⑤ ⑥

3 27( ) のとき， を で表しなさい。y x
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5数-

右の図のように， の台形があります。第 3問 AD//BC

BC CD AD=8 BC=14 AB=10 CD⊥ ， ， ， とします。辺

の中点を ， と の交点を とするとき，次の問P BP AC Q

いに答えなさい。

1 CP 28( ) の長さを求めなさい。

2 2.5 3① ② ③.5

3.5 4 4.5④ ⑤ ⑥.5

2 AQPD 29( ) 四角形 の面積を求めなさい。
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6数-

3第 4問 右の図のように放物線 のグラフ上に

， ， 。 ， 。点 があります 点 の座標は( )ですA B C A 8 32

点 ， の 座標はそれぞれ ， です。また かB C -4 4 Ax

。ら 軸に引いた垂線と直線 の交点を としますx OC E

次の問いに答えなさい。

1 30( ) の値を求めなさい。a

① ② ③

④ ⑤ ⑥

2 AB 31( ) 直線 の式を求なさい。

① ② ③

④ ⑤ ⑥

3 OEAB 32( ) 四角形 の面積を求めなさい。
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7数-

右の図は，∠ °， の△ が，第 5問 ABC=60 AB=8 ABC

BC A辺 を直径とする円に内接しています。円周上の点

， 。を含まない弧 上に点 をとり △ をつくりますBC P APC

点 から辺 に下ろした垂線と辺 の交点を としA PC PC Q

ます。次の問いに答えなさい。

1 AC 33( ) の長さを求めなさい。

① ② ③

④ ⑤ ⑥

( ) 点 が点 から∠ °となる位置まで動くとき，点 のえがく線の2 P B BAP=30 Q

34長さを求めなさい。

① ② ③

④ ⑤ ⑥

問題はこれで終わりです。
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１．注意事項

( ) 解答用紙に，正しく記入・マークされていない場合は，採点出来ないことがあります。1
( ) 試験中に問題冊子の印刷不鮮明，ページの落丁・乱丁および解答用紙の汚れ等に気2
づいた場合は，すみやかに監督者に手を上げて知らせてください。

( ) 問題用紙の余白等は適宜利用してよいが，解答用紙には，マーク以外の書き込みはし3
ないようにしてください。

２．解答上の注意

( ) の解答は，特に指示がない限り，一つの に数字( ～ )が１つ入ります。1 0 9第１問

の中の数字は解答番号です。

例えば に と答えたいとき，解答用紙には，下のようにマークして答えなさい。

( ) 分数で解答する場合は，それ以上約分出来ない形で答えなさい。2

例えば， ， と答えるところを， ， のように答えてはいけません。

( ) 根号を含む形で解答する場合は，根号の中に現れる自然数が最小となる形で答えなさ3
い。

例えば， と答えるところを， のように答えてはいけません。

( ) 以降は，答えを選択して答える問題です。4 第２問

０．解答は，解答用紙の解答欄にマークしてください。たとえば， と表示のある26
問いに対して， を解答する場合は，下のようにマークして答えなさい。③
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